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१ 1 s[of3/ lgdf{0f-j8f g+= ! / (_ 300,000.00       
२ 2 lrofg] vf]nf cfdf8f8f vf=kf d'n dd{{t -e'Orfnf] af6  If]tL ePsf]_ 30,000.00         
३ n''AbL k'jft vfg]kfgL lgdf{0f 30,000.00         
४ देवी देउयारी मुवा ऩरयवाय खेर भैदान ननभााण 30,000.00         

५ चनु डाडा कुदाहय  खान ेऩनन भभात तथा ऩाइऩ 30,000.00         

६
धनुफास ेदेखख बण्डाय खोरा साबफक खी . दे गा. बफ . स ऩुयानो बवन जोड्ने फाटो 
ननभााण 30,000.00         

७ बार ुखोरा खा.ऩा. मोजना ससभल्चोउय 100,000.00       
८ सुधाये पोट को कुरो भभात 50,000.00         
९ 3 कैडरेे देखख गा. बफ . स  बवन सम्भ खा . ऩा. रानमन ्भभात तथा ससिंचाई 50,000.00         

१०
l;/jfgL k'/fg] uf=lj=;= ejg dfly vf= kf 6+sL lgdf{0f u/L df]xgL k|f lj 

;Dd  150,000.00       
११ wf]a]gL u}/f b]lv ;'d|] ;Dd vf= kf dd{t ;DDf 50,000.00         
१२ ktnf b]jL kof{6g ljsf; sfo{s|d 50,000.00         
१३ 4  l5pbL u}x|f  bfx|] 9\'uf x'b} ;fDhf vf]nf ;Ddsf] u|=; lgdf{0f 100,000.00       
१४ j/fxL cfdf ;d'xsf] ejg d08nL yfgdf lgdf{0f 100,000.00       
१५ afg]yf]s dl0fb]vL /fg8fF8f, lr;fkfgL ;Ddsf] uf|= ; dd{t 50,000.00         
१६ 7'nf] kw]/f 5x/f, ;Demf s'jf dd{t 25,000.00         
१७ tLg wf/f vf]g]kfgL /flg8f8f ahfbL dd{t 25,000.00         
१८ 5 7s'/L ufp vf=kf of]hgf 6sL dd{t kfOk vl/b 50,000.00         
१९ y'DsL  ufp vf=kf of]hgf 6sL dd{t kfOk vl/b 50,000.00         
२० l';bfy{ /fhdf{u b][lv au}rfx''b] vf]nf;Dd 9n lgsf; of]hgf 50,000.00         
२१ 7s'/L ufp b]lv ufpF jf/L ;Dd hfg] uf]/]6f] jf6f] dd{t 50,000.00         
२२ bfl;{ª a'8'jf kmf6 l;rfO of]hgf 50,000.00         
२३ hf]uL kmf6 7s'/L kmfF6 ;f}/L kmfF6 l;rfO{ of]hgf 50,000.00         
२४ 6 afn aif{ k|f=lj= ltnfxf/ ljBfno 3]/faf/ tyf ljljw 80,000.00         

२५
 aGb's leSs'jfsf] sRrL ;8s b]lv km't] u}x|f x'b} ch''{g rf}kf/L l;df ;Dd 

3f]/]6f] af6f] lgdf{0f 80,000.00         
२६ çsf/]Zj/ dxfb]j  dlb/ ;+/If0f 65,000.00         
२७ >L u'Kt]Zj/ dxb]j u'kmf dlB/ kl/;/ ;'wf/ ltnfxf/ 75,000.00         
२८ 7 r'Nsf] b]lv gf}8f8f ;Dd uf]/]6f] af6f] lgdf0f{ 50,000.00         
२९ lrp/Lvs{ vf]/af/ vf= kf= dd{t 100,000.00       
३० agkfv] v]tdf l;+rfO{ s'nf] lgdf{0f le/sf]]6 & 50,000.00         
३१ emfqmL :yfg zflnsf]if vf=kf lgdf{0f eL/sf]6 & u'?ª ufpF 50,000.00         
३२ 8 d'Nsf a/fxL g=;=s]] afv|f v/Lb 100,000.00       
३३ ;dfbL 9G8'/] b]lv lrof{g ;f7L ;Ddsf] l;+rfO{ kfOk vl/b 50,000.00         
३४ cf]NofªbL , sd]/] cf;fkfgL vfg]kfgL 6+sL lgdf{0f tyf kfOk vl/b 50,000.00         
३५ y'DsL vf= kf dd{t 50,000.00         
३६ n]8f b]lv cf]nofªbL c]8f/] u|f ; lgdf{0f 50,000.00         
३७ 9 bxy'd kfvfjf/L x'b} x'nfsL dfu{ hf]8g] af6f] emf/vfd ;Dd 100,000.00       
३८ a'Nj'n] b]lv bx x'b} Psn]lkkn hf]8g] ;8s lgdf{0f 100,000.00       
३९ ;k}b] ;fd'bflos ejg lgdf{0f of]hgf 100,000.00       
४० 10 e08f/L y/ ;fpg]kfgL vfg]kfgL 6+sL lgdf{0f 100,000.00       
४१ d]/f] Kof/f] afO8 :k]z o'jf sNj kfl;08f8f ejg lgdf{0f 100,000.00       

४२
kfl;08f8f rf}/ b]jL uug8f8f x'b} sflnsf dlGb/ lvn'ª hfg] 3f]/]6f] af6f] 

lgdf{0f 50,000.00         



४३ kfª5fª vfg]kfgL dd{t ;+ef/ 50,000.00         
४४ 11 vfg]kfgL 6+sL lgdf{0f 70,000.00         
४५ zx/L :jf:Yo lSngLs lgdf{0f 50,000.00         
४६ 6'G8' u}/f b]lv 9fkf ;Dd s'nf] l;GrfOF  50,000.00         

४७ lbu'jf kw]/f] lgdf{0f vf= kf = 50,000.00         

४८ Joj;flos afv|f kfng tyf vf]/ ;'wf/ ;fy} tlnd -g=kf _ l;?vs{ 50,000.00         

४९ l/k'vf]nf b]lv 5fkf hf]uLy'd kfv'/]8f8fF b]lv b]p/fnL ;Dd uf]/]6f] af6f] lgdf{0f 30,000.00         
५० 12 7'nf] kw]/f b]vL x'nfs] ;Dd vf=kf kfOk vl/b 40,000.00        
५१ wf/fkfgL vf=kf dd{t 40,000.00        
५२ hg ljsf; k|f=lj=/f]lhvf]nf sDKo'6/ vl/b 100,000.00       
५३ bd}ufpF vf=kf 6+ofsL lgdf{0f 40,000.00        
५४ uf}/f3/ sfldufpF vf=kf= lgdf{0f 40,000.00        
५५ lr;fkfgL d'n ;+/If0f kw]/f] lgdf{0f 40,000.00        
५६ 13 ;fyf]/Lof vf= kf= 6sL dd{t tyf afbL{ vf= kf= kfOk vl/b 50,000.00         
५७ jfun] y/ vf=kf kfOk vl/b 50,000.00         
५८ /fhf kfgL uxt] vf=kf= 6sL dd{t tyf kfOk vl/b 50,000.00         
५९ tNnf[] kw]]/f 6+sL lgdf{{0f tyf kfOk vl/b of]hgf 50,000.00         
६०  s'/ s'/] vf= kf= 6sL lgdf{0f kfOk vl/b 100,000.00       
६१ 14 pkNnf] rfk6f/L vf=kf= l/he 6+sL lgdf{0f 50,000.00         
६२ vl/9'uf vf=kf dd{t 50,000.00         
६३ kf6fkf6L af6 vn'{ªvf]nf uf]/]6f] af6f]  of]hgf 50,000.00         
६४ ps6]af6 efUof]bo hfg] af6f] lgdf{0f 50,000.00         
६५ cn}r] v]tsf] s'nf] dd{{t 30,000.00         
६६ vf]/jf/ af6 d;f/] cfpg] vf= kf dd{t 50,000.00         
६७ 15 :jf:Yo rf}sL vfg]kfgL of]hgf 100,000.00       
६८ lemd{lb hutk'/ vfg]kfgL 6sL lgdf{0f 100,000.00       
६९ s?ª e~Hofªb]lv ufOg]yf]s ;Ddsf] u|f= ; lgdf{0f 100,000.00       
७० 1देखि 15 ;fj{hlgs hUuf ;+/If0f 630,001.00           

७१ Plss[t ;DktL s/ Joj:yfkg 500,000.00          

                                 s''n jh]6 5,560,001.00         


